SCHEMAT PUNKTOWANIA ZADAN ARKUSZA DLA UCZNIOW SEABO SEYSZACYCH I NIESLYSZACYCH

Z ZAKRESU PRZEDMIOTOW MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZYCH
EGZAMINU GIMNAZJALNEGO W 2008 ROKU (GM-A7-082)

Zadania zamkni¢te WW
Numer |y | 5 4|5 9 |10 [ 11 |12 |13 |14 [ 15|16 | 17 |18 | 19 |20 | 21 |22 | 23 | 24 | 25
zadania
Odpowiedz
poprawnaCABADBCCDBACADDBDBCCDABAB
Zadania otwarte
Numer | Liczba < s . .
zadania | punktéw Odpowiedz poprawna Zasady przyznawania punktow
26. 0-4 za poprawny dobor 5. informacji oznaczonych | 4 p.
Miejsce wystgpowania sosny znakami rzymskimi
w $srodku lasu na polanie za poprawny dobor 4. informacji 3p.
Cechy za poprawny dobor 3. informacji 2p.
I, I LIV, V za poprawny dobor 2. informacji 1 p.
27. 0-3 CO, za poprawne podanie wzoru tlenku wegla(IV) 1 p.
Mco,=1-12u+2-16 u=44u za poprawna metode obliczania masy tlenku 1 p.
wegla(IV)
za poprawne obliczenia 1 p.
28. 0-2 5% (okoto 6%) za kazda poprawna odpowiedz 1 p.
1
— (0,06
20 (0,06)
29. 0-2 62% liczby 45 za poprawna metodg obliczania procentu liczby | 1 p.
45 -0,62 =279 (kg) za poprawne obliczenia 1 p.

Odp. W ciele ucznia jest 27,9 kg wody.




30.

0-1

za poprawne oznaczenie poziomu wody
we wszystkich naczyniach

I p.

31.

za poprawne uzupetnienie 5 lub 4 nazw

2p.

za poprawne uzupetnienie 3 lub 2 nazw

Ip.




32. 0-4 13 km -8 km =5 km za poprawna metod¢ obliczania dlugosci drogi| 1 p.
a’+ 5% =13’ miedzy domami Al i Basi
a’=13>-5° — - '
2 za poprawna metodg¢ obliczania dtugosci drogi| 1 p.
a =169 —-25 . R .
migdzy domami Ali i Zosi
a= 121 44 za poprawne obliczenie warto$ci pierwiastka 1p
a= - : : :
Odp. Odlegto$¢ z domu Ali do domu Zosi wynosi 12 km. za poprawne obliczenia w calym zadaniu Lp.
33. 0-2 za poprawne wskazanie nazw trzech panstw 1 p.
50 za doktadne narysowanie trzech stupkow 1p.
40
£ 30
£ 20
g =
O_
Wiochy Egipt Francja  nazwakraju
34. 0-5 V, =nr'H za poprawng metodg obliczania objgtosci walca | 1 p.
5 3 za poprawne obliczenie objetosci soli zawartej | 1 p.
Vi =3,14 " (12 cm)”- 20 cm = 9043,2 cm w naczyniu w ksztatcie walca
Vs=a° za poprawna metod¢ obliczania objetosci| 1 p.
sze$cianu
Vs = (20 cm)’ = 8000 cm’ za poprawne obliczenie objgtosci naczynia| 1 p.
w ksztalcie sze$cianu
3 3
9043,2 cm” > 8000 cm za poprawna interpretacje wynikow (odp.) 1p.

Odp. Przesypanie soli nie jest mozliwe.
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